1 вариант
1. Спиши наречия, расставь ударения, отметь особенности произношения (если они есть)

Бегом, вовремя, вредно, добела, досуха, жестоко, конечно, мельком, набок, насмерть, несказанно, по-моему, сегодня, слабо, счастливо, тотчас, точно.

2. Выпиши букву(-ы)  правильного(-ых) ответа(-ов).

1) Наречие – самостоятельная часть речи, которая обозначает:

А) признак предмета;

Б) признак предмета по действию;

В) признак действия;

Г) признак другого признака.


2) С наречиями на –о,е НЕ пишется слитно, если:


А) в предложении есть противопоставление;


Б) у наречий есть зависимое слово;


В) наречие можно заменить синонимом без НЕ;


Г) есть слова далеко не, отнюдь не, вовсе не.


3) В приставках не- и ни- отрицательных наречий пишется буква Е, если она находится:

А) под ударением; 
б) без ударения.


4) В каком случае неправильная грамматическая характеристика слова ведет к орфографической ошибке:
СМОТРЕЛ РАССЕЯ…О


А) это наречие, в нем пишется столько же букв Н, сколько и в слове, от которого оно образовано.


Б) это краткое причастие, в нем пишется всегда одна Н.


5) В каком ряду все слова пишутся через дефис?

А) по\лисьи, кто\то, во\первых;

Б) по\братски, буд\то, в\двое;

В) по\немногу, где\нибудь, кто\либо;

Г) какой\то, черно\белый, по\этому.

2 вариант

1. Спиши наречия, расставь ударения, отметь особенности произношения (если они есть)

Без толку, вслух, грозно, донельзя, досыта, завидно, издалека, коротко, мрачно, надолго, нарочно, настороженно, по-твоему, сейчас, сильно, скучно,  тесно.
2. Выпиши букву(-ы)  правильного(-ых) ответа(-ов).
1) Наречия:

А) изменяются по числам;

Б) изменяются по лицам;

В) не изменяются.

2)    После букв Ш, Ч на конце наречий мягкий знак:

        А) пишется;
б) не пишется.

3)     Какое слово неправильно разобрано по составу?


А) истраченным;
б) доброта;


В) впереди;

г) обрадовались.

4) В каком случае неправильная грамматическая характеристика ведет к орфографической ошибке?

Велика ли штука муравей, чтобы разб_рат_ся настойчиво, куда и зачем он лез_т на\верх по дереву?

А) разбираться – корень с чередованием, после которого есть суффикс –а-.

Б) разбираться – глагол в неопределенной форме.

В) лезет – глагол 1 спряжения.

Г) на верх – предлог с существительным.

5) У какого слова неправильно определены орфографические признаки?

А) засохший – действительное причастие прошедшего времени.

Б) неожиданно – наречие.

В) организовано -  наречие.

Г) даром – наречие.
